

『よくわかる・得意になる! 牛の血液検査学』(第1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-778-8

下記の箇所に戻りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正																								
p.60 表3-2-5 各動物のALP の基準値	<table border="1" data-bbox="496 348 927 564"> <thead> <tr> <th>畜種</th> <th>基準値(IU/L)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>牛</td> <td>43~127</td> </tr> <tr> <td>馬</td> <td>138~409</td> </tr> <tr> <td>豚</td> <td>0~125</td> </tr> <tr> <td>めん羊</td> <td>60~280</td> </tr> <tr> <td>山羊</td> <td>46~161</td> </tr> </tbody> </table> <p data-bbox="772 577 927 594">文献2より引用・改変</p>	畜種	基準値(IU/L)	牛	43~127	馬	138~409	豚	0~125	めん羊	60~280	山羊	46~161	<table border="1" data-bbox="981 348 1412 564"> <thead> <tr> <th>畜種</th> <th>基準値(IU/L)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>牛</td> <td><u>27~107</u></td> </tr> <tr> <td>馬</td> <td><u>86~285</u></td> </tr> <tr> <td>豚</td> <td><u>40~160</u></td> </tr> <tr> <td>めん羊</td> <td><u>50~300</u></td> </tr> <tr> <td>山羊</td> <td><u>27~210</u></td> </tr> </tbody> </table> <p data-bbox="1257 577 1412 594">文献2より引用・改変</p> <p data-bbox="976 622 1163 642">・下線部の数値を変更</p>	畜種	基準値(IU/L)	牛	<u>27~107</u>	馬	<u>86~285</u>	豚	<u>40~160</u>	めん羊	<u>50~300</u>	山羊	<u>27~210</u>
畜種	基準値(IU/L)																									
牛	43~127																									
馬	138~409																									
豚	0~125																									
めん羊	60~280																									
山羊	46~161																									
畜種	基準値(IU/L)																									
牛	<u>27~107</u>																									
馬	<u>86~285</u>																									
豚	<u>40~160</u>																									
めん羊	<u>50~300</u>																									
山羊	<u>27~210</u>																									
p.71 Point2行目	ALP:43~127	ALP: <u>27~107</u>																								